

Зведена таблиця пропозицій та зауважень від стейкхолдерів
(здобувач вищої освіти, роботодавець, науково-педагогічний
працівник, випускник ОП тощо) до освітньо-професійної програми

МІЖНАРОДНА ЛОГІСТИКА І МИТНА СПРАВА

першого (бакалаврського) рівня освіти вищої освіти

на громадське обговорення подано проєкт іншої ОПП («Міжнародна логістика») у 2025 році, у зв'язку зі змінами у переліку спеціальностей

№ з/с	Пропозиції/зауваження	Автор пропозиції (ПІБ, до якої групи стейкхолдерів належить)	Враховано/частково враховано/невраховано (обґрунтування, якщо враховано частково або невраховано)	Ким розглядалися пропозиції (номер протоколу, дата розгляду)
1.	Залучення фахівців-практиків до реалізації спільних дослідницьких проєктів з викладачами та студентами.	Гулько Катерина Ігорівна представниця роботодавців, начальник управління по роботі з персоналом Харківської митниці, кандидат економічних наук, радник митної справи I рангу.	Пропозиція буде врахована, в тому числі під час реалізації міждисциплінарної ОПП «Міжнародна логістика», яка започатковується у 2025 році. Наразі Університетом підписано Меморандум про співпрацю з Харківською митницею, готуються довгострокові договори про співпрацю з міжнародними логістичними компаніями, тривають перемовини з підписанням угоди про співпрацю з «Київською школою логістики».	Засідання кафедри міжнародних економічних відносин та логістики Протокол № 14 від 17.03. 2025
2	Започаткування нової освітньої програми «Міжнародна логістика» на другому (магістерському) рівні вищої освіти і пропонувала більш активно залучати фахівців-практиків до спільних дослідницьких проєктів з викладачами та студентами.	Горбатенко Катерина здобувачка першого року навчання за другим (магістерським) рівнем вищої освіти ОПП «Міжнародні економічні відносини», випускниця - 2024 ОП	Частково не враховано щодо започаткування ОП на другому (магістерському) рівні вищої освіти - у зв'язку зі зміною переліку спеціальностей. В частині	Засідання кафедри міжнародних економічних відносин та логістики Протокол № 14 від 17.03. 2025

		«Міжнародна логістика і митна справа».	залучення фахівців-практиків – враховано.	
3	Розширення можливостей для міжнародної співпраці, необхідність укладання угод про співпрацю з міжнародними університетами для обміну студентами, викладачами та дослідниками, ознайомлення студентів з міжнародними науково-метричними базами даних.	Матюшенко Ігор Юрійович, д.е.н., професор, професор кафедри міжнародних економічних відносин та логістики, Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна	Зауваження про розширення співпраці - враховано, Університетом підписано Меморандум про співпрацю з Харківською митницею, готуються довгострокові договори про співпрацю з міжнародними компаніями, тривають перемовини з підписанням угоди про співпрацю з «Київською школою логістики». Щодо міжнародної співпраці – враховано, студентам і викладачам пропонуються широкі можливості з реалізації права на академічну мобільність.	Засідання кафедри міжнародних економічних відносин та логістики Протокол № 14 від 17.03. 2025
4.	Створення інформаційних матеріалів, а саме посилання на сайт про права та можливості студентів. Сприяння створення умов для використання інтерактивних онлайн-платформ у навчальному процесі, наприклад Coursera та/або LinkedIn Learning тощо.	Мірошніченко Тетяна, кандидат економічних наук, доцент, заступник директора з адміністративних питань та цифрового розвитку ННІ «Каразінський інститут міжнародних відносин та туристичного бізнесу»	Частково враховано: на сайті ННІ «Каразінський інститут міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу» планується створення відповідної вкладки. В робочих програмах окремих дисциплін вже зазначено можливості використання та презарахування результатів навчання на цих платформах.	Засідання кафедри міжнародних економічних відносин та логістики Протокол № 14 від 17.03. 2025
5.	Необхідність перегляду та коригування структурно-логічної схеми освітньої	Григорова-Беренда Лариса кандидат економічних наук,	Враховано: скориговано послідовність вивчення	Засідання кафедри міжнародних

	<p>програми 2024 року затвердження на предмет логічної послідовності вивчення освітніх компонент та збільшення професійно-практичної складової навчання.</p>	<p>доцент, заступник директора з навчальної роботи, доцент кафедри міжнародних економічних відносин та логістики, ННІ «Каразінський інститут міжнародних відносин та туристичного бізнесу».</p>	<p>дисциплін у започаткованій з 2025 року міждисциплінарній ОПП «Міжнародна логістика», в навчальному плані зазначеної ОПП планується збільшення годин практичних занять з професійно-орієнтованих дисциплін.</p>	<p>економічних відносин та логістики</p> <p>Протокол № 14 від 17.03. 2025</p>
--	--	---	---	---

Завідувач кафедри міжнародних економічних відносин та логістики



Анна ЗАЙЦЕВА